
Џеј Ди Венс: САД спремне за војну акцију ако преговори са Ираном пропадну
среда, 20 мај 2026 10:03

 Потпредседник САД Џеј Ди Венс каже да су Сједињене државе спремне да предузму
војну акцију ако Иран не пристане на нуклеарни споразум, упркос ономе што је описао
као напредак у текућим преговорима.

  

Доналд Трамп поручује да је од пресудног значаја да Иран одустане од нуклеарног
програма, у супротном прети му тоталном инвазијом.

  

Вашингтон инсистира да Техеран задржи само једно активно нуклеарно постројење,
пишу медији - и да залихе обогаћеног уранијума пренесе у САД.

  

Амерички председник додаје да је био на само сат времена од одлуке да одобри нове
ударе.

  

Са друге стране, Иранци траже крај сукоба на свим фронтовима укључујући Либан,
повлачење америчких трупа из региона и надокнаду ратне штете.

 1 / 3



Џеј Ди Венс: САД спремне за војну акцију ако преговори са Ираном пропадну
среда, 20 мај 2026 10:03

  

Иако је Иран формулисао посвећеност неширењу нуклеарног оружја, није се обавезао
да обустави процес обогаћивања уранијума и преда залихе.

  

'Дипломатском процесу приступамо са дубоким неповерењем и скептицизмом. Свесни
смо да би Америка у сваком часу могла опет да нас нападне, имајући у виду историјат
америчког подривања преговора. Али, морамо да бринемо о националним интересима“,
навео је портпарол Министарства спољних послова Ирана, Исмаил Багеи.

  

Коментаришући предлог Ирана Американци кажу да је, у поређењу с претходном
верзијом, реч о козметичким променама. Влада Катара поздравља шансу за мир,
истичући да је за споразум потребно више времена.

  

"Подржавамо дипломатски пут како бисмо заштитили становништво региона, јер би у
случају ескалације људи који овде живе били највећи губитници. Поздрављамо напоре
Пакистана да окупи сукобљене стране и ради на проналаску решења. Такав приступ
захтева више времена“, напомиње портпарол МСП-а Катара Маџид ел Анасари.

  

Сукобљени ставови се тешко мире, а Америка прети да ће опет преговарати ''бомбама''.

  

Уједињене нације и Европска унија захтевају од Техерана да отвори витални пловни пут
којим од јуче управља ново тело иранска Агенција за контролу Ормуског мореуза.

  

Иако је продужен прекид ватре између Либана и Израела, борбе Хезболаха и израелске
војске не престају.

  

Према подацима либанског Министарства здравља, број погинулих од 2. марта
премашио је три хиљаде (3.042) а још 9.301 особа је рањена у истом периоду.
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